

猜猜猜·竞猜本届最佳新导演

“文武双全”九把刀受青睐

本报海口5月8日讯 (记者 吴雅菁)“5位都是新锐导演,但是对写小说又拍电影的九把刀,可谓文武双全,拍电影也十分唯美,就选他了。”网友对获本届最佳新导演提名的导演如是评价。近年来,第六、七代新锐导演所拍的小成本电影创造了很多奇迹,新锐导演的思潮也随之掀起,崔永元就做了一个寻找新锐导演的计划。那么你的观点是什么呢?一起来参与竞猜吧。

本期“猜猜猜”活动将竞猜本届最佳新导演,竞猜理由及评论转发,@南国都市报,就有机会赢得杨千嬅签名CD获第十一届华语电影(音乐)传媒大奖

颁奖礼光碟。前两期获奖的网友@海南wkc、@乱舞hot都已经领取奖品,如果你也想获取奖品,那就赶快参与吧!

近期获本报幸运奖的是微博网友“@小漾漾的妈妈”,她参与了观众票选最受瞩目表现奖的评论,她说:“杨幂凭借官带出的气质,让《孤岛惊魂》获得近亿票房,杨幂功不可没。同时,杨幂在11年-12年出演了18部电影,堪称银幕劳模!观众票选最受瞩目表现奖应该颁给杨幂!@南国都市报”。网友“@小漾漾的妈妈”私信@千尺九号,然后到海南日报社新闻大厦6楼领取奖品。

本届获提名的最佳新导演人选分

别为:乌尔善《刀见笑》、韩杰《Hello!树先生》、杜家毅《转山》九把刀、《那些年,我们一起追过的女孩》、邓勇星《到阜阳六百里》。

乌尔善《刀见笑》在这一部先锋武侠喜剧电影中,导演乌尔善尝试了一番“混搭”。在视觉风格上融入了多种风格,动画片、电子游戏、嘻哈乐、京剧、民乐等各种元素,在片中一一体现。

韩杰《Hello!树先生》导演韩杰巧妙地呈现了当下社会的复杂生活状态,这部运用黑色幽默方式展示了对小人物描写的细致与独特,给观众都留下了深刻的印象。

杜家毅《转山》无明星、无大导演、无大制作的“三无电影”《转山》,杜家毅运用纯净、真实的镜头,结合朴实、韧性的故事,释放的是“梦想和坚持”的内涵。

九把刀《那些年,我们一起追过的女孩》这部电影是根据台湾作家九把刀(艺名)的同名自传体小说改编的电影。由于影片自述了一段纯美无敌的青涩年代,“青春怀旧”引发共鸣。

邓勇星《到阜阳六百里》此片的导演邓勇星功力不俗,在场景调度和个人风格色彩上可见一斑,该片讲述了一个身世乖舛的年轻女子奋斗梦想与现实残酷间抉择的故事。



首届亲子文化艺术节 5月20日开幕

本报海口5月8日讯 (记者 吴雅菁)“康芝之星”2012海南首届亲子文化艺术节将于5月20日至6月9日在海口举行,期间将举办“欢乐大家庭”国际幽默滑稽艺术嘉年华开幕式;“天生我材必有用”曹灿从艺六十周年朗诵会;“康芝杯”儿童健康知识大赛;少儿书画比赛暨优秀作品展;少儿声乐、舞蹈、器乐比赛;“同在一片蓝天下”关爱孤儿爱心活动等系列活动。

化身医院“钻石王老五” 吴秀波《心术》卖萌

本报讯 (记者 吴雅菁) 由吴秀波、海清、张嘉译主演的电视剧《心术》5月3日接棒《甄嬛传》登录安徽卫视等卫视频道。海清、吴秀波再度携手,化身欢喜冤家,嬉笑怒骂逗嘴不停。

吴秀波在《心术》里收起了他一贯“苦大仇深”的凝重表情,放开了眉间那一抹化不开的哀愁,出演了一个时而嘟嘴卖萌,时而油腔滑调,时而正经八百的医院“钻石王老五”。追求病患的女儿,同女护士们打情骂俏,为了朋友遭遇不平拔刀相助顶撞领导的行为不仅没有为霍思邈这个人物减分,反而让观众大呼过瘾,帅气指数秒杀了

张嘉译饰演的成熟稳重的大师兄好几条街。

在角色的塑造上,海清和吴秀波更是当仁不让的突破以往戏路而说起了最犀利的台词,你来我往的唇枪舌战绝对能让观众过瘾。“一见面就占我便宜是吧,不占我便宜就吃亏,我就是小白脸,你想怎样?”“你不是喜欢搞文艺的女青年,你是喜欢搞文艺女青年吧?”诸如此类犀利、搞笑的台词基本上都是由这两个“活宝”来完成的,昔日的“国民媳妇”、“冷面英雄”摇身一变,个个萌系指数瞬间达到峰值,观众和粉丝们都大呼过瘾。

对于这种变化,不仅观众觉得惊艳,吴秀波自己也大呼过瘾:“以前我塑造的角色大多是隐忍的,比如刘新杰、程婴,他们在某种程度上是要隐藏自己生命的方向,甚至《请你原谅我》中的徐天多多少少也有一些性格上的障碍。而《心术》中的霍思邈演到后面我挺高兴的,他就象阳光下的植物,肆意绽放,你在他身上能看见的顶多是油滑,没有隐忍。他很少把自己关到屋里——我指的是心理,不管刮风下雨,他总是晴天的状态,这确实有别于我演的其他角色。”



吴秀波

黑龙江卫视41频道
唐宫权谋女人大戏《武则天秘史》
每晚19:30正在热播

我会用尽全力为目标奋斗,在我的字典里没有放弃二字。我敢于不耻下问,突破自我,突破自我,我相信我是最好的!

人生信条: 只为成功找方法,不为失败找借口。

我性格开朗,为人友善,待人真诚,富有责任心,喜欢思考,我热爱运动,尤其是足球,富有团队意识和拼搏精神。

人生信条: 开开玩笑是生活,认真的只有自己。

我为人大方开朗,积极向上,做事认真负责,善于沟通交流,遇事冷静沉着,遇事会及时寻找原因,从而调整心态。

人生信条: 脚踏实地做事,努力追求成功,不以物喜,不以己悲。

为人诚恳,开朗大方,乐于助人,待人友善,做事认真负责,善于沟通交流,遇事冷静沉着,遇事会及时寻找原因,从而调整心态。

人生信条: 脚踏实地做事,努力追求成功,不以物喜,不以己悲。

我自信但不自负,谦虚但不自卑,我会用100%的热情和精力投入到工作中,信守承诺,言而有信,有始有终。

人生信条: 过程往往比目标更重要!

我有一颗上进,自学和钻研的能力,热爱工作,爱岗敬业,富有责任心,做事认真负责,待人友善。

人生信条: 人贵有恒,贵在坚持。

我爱好广泛,正直友善,思想活跃,政治立场坚定,有较强的号召力,在学风建设和丰富校园文化方面有积极贡献。

人生信条: 洗去铅华,勇往直前,不停歇,不后悔。

作为一名学生干部,严格要求自己,团结同学,服务集体,遵纪守法,树立自身积极向上的形象,起到学生干部应有的带头作用。

人生信条: 追求完美,勇于挑战,万事做到自然成。

海口经济学院 院长 王欣

海南大学 院长 曾龙

海南软件职业技术学院 院长 李新

海南职业技术学院 院长 魏业

海南职业技术学院 院长 魏业

海南职业技术学院 院长 魏业

海南职业技术学院 院长 魏业

海南职业技术学院 院长 魏业

第二届可口可乐校园创业实战训练营启动仪式

4月29日,由可口可乐(中国)投资有限公司、海南职业技术学院、海口经济学院、海南软件职业技术学院、海南职业技术学院等五所高校联合举办的第二届可口可乐校园创业实战训练营启动仪式在海口经济学院隆重举行。可口可乐(中国)投资有限公司海南分公司总经理王欣、海口经济学院院长王欣、海南软件职业技术学院院长李新、海南职业技术学院院长魏业等出席了启动仪式。

启动仪式上,王欣院长发表了热情洋溢的讲话,对训练营的启动表示热烈祝贺,并勉励广大师生要勇于创新,敢于实践,不断提升自身素质和能力,为海南自贸港建设贡献青春力量。王欣院长还向训练营全体学员提出了四点希望:一是要坚定理想信念,树立正确的世界观、人生观、价值观;二是要刻苦钻研专业知识,不断提升专业素养;三是要勇于实践,敢于挑战,在实践中增长才干;四是要团结协作,互帮互助,共同进步。

训练营启动仪式在热烈的掌声中圆满结束。训练营将为期三个月,通过理论教学、实践操作、竞赛评比等多种方式,全面提升学员的创业意识和实践能力。训练营的启动,得到了广大师生的积极响应和热情支持,必将为海南自贸港建设培养出一大批高素质、高技能、创新型人才。

第二届可口可乐校园创业实战训练营火热开营